Участь шкільної бібліотеки у проведенні акції «Живи книго»

 Книжка — наш помічник у час, коли ми працюємо; товариш, коли відпочиваємо. Інколи вона звичайна розвага, і завжди — супутник, порадник, а для того, хто вміє товаришувати з нею — вірний і надійний друг.
   Ми поводимося з книжкою як з річчю. Її можна взяти в руки, зміряти, зважити, купити, продати. З книжкою можна зробити все, що можна зробити з річчю. Бо вона і є річ. Вона — предмет, зроблений із матеріалу, має розмір, вагу, має здатність нотуватися, бруднитися, рватися.
    Та насправді, книга — більше, ніж річ: вона — диво, в якому зібрані перла народної мудрості, тому книжку треба любити і продовжувати її життя.
    Шкільна бібліотека — це осередок мудрості, культури, вона — посередник між книгою і дитиною.
    Тому, згідно наказу Міністерства освіти і науки України від 3 жовтня 2002 року №549 «Про організацію та проведення щорічної Всеукраїнської акції «Живи, книго!», яка проводиться з метою посилення ролі книги у навчально-виховному процесі загальноосвітніх навчальних закладів, поліпшення роботи щодо збереження підручників, художньої, науково-популярної та іншої літератури, виховання поваги до праці людей, які їх створюють, а також прилучення підростаючого покоління до книги як джерела знань, культурник надбань та цінностей українського народу.
    У цій акції беруть участь всі учнівські колективи школи, а також учителі, вихователі, батьки та бібліотекар шкільної бібліотеки. У нашій бібліотеці постійно і систематично ведеться робота, спрямована на збереження та поповнення бібліотечного книжкового фонду, виховання в учнів бережливого ставлення до навчальної та художньої книги. І на сьогодні, завдяки зусиллям всього шкільного колективу, відчуваються певні результати. За наказом дирекції школи «Про участь школи у  Всеукраїнській акції «Живи, книго!», розроблено ряд заходів щодо проведення цієї акції.
   


  Створено актив бібліотеки, який включає, окрім шкільного бібліотекаря, членів батьківського комітету, групи читацького активу, що входять до комісії з перевірки стану збереження підручників, та відповідаючі за стан збереження підручників у класах (учні 5—10 класів). До обов'язків активув:
· організація та проведення заходів з проведення акції «Живи, книго!»;
· розробка критеріїв оцінювання конкурсу-огляду «Книзі — довге життя»;
· пропаганда серед учнів, вчителів, вихователів та батьків необхідності дбайливого ставлення до книги засобами масових та індивідуальних форм роботи;
· один раз на чверть проводити рейди-перевірки стану підручників у кожному класі;
· висвітлювати результати перевірки підручників у книзі наказів, а також в бібліотеці, в куточку «Живи, книго!»та на шкільній дошці оголошень;
· контролювати та аналізувати результати перевірки й виконання зауважень і пропозицій.
На перших шкільних батьківських зборах бібліотекарем проводиться співбесіда з батьками на тему: «Шкільний підручник — один з основних елементів забезпечення навчально-виховного процесу школи».
Щочверті у кожному класі, на батьківських зборах бібліотекар проводить тематичний аналіз читання дітей на тему «Що і як читають Ваші діти» з елементами аналізу стану збереження підручників у даному класі.
 На першій в навчальному році нараді при директорі для класоводів та вихователів проводиться співбесіда на тему «Книга в житті вашого учня», з  елементами аналізу збереження підручників та їх повернення до бібліотеки в кінці навчального раку, а також аналіз читання та заборгованості учнів кожного класу в цілому.
Вже стало традицією проводити на початку вересня «Свято першокласника», на якому дітей посвячують в учнів, знайомлять зі змістом підручників, правилами користування навчальною книгою, з розпорядком та режимом школи.


Одним із основних заходів акції «Живи, книго!» є огляд-конкурс «Книзі довге життя», який проводиться протягом усього навчального року і оцінюється за такими критеріями:
· наявність куточка «Живи, книго!»;
· учні, які несуть відповідальність за стан підручників в класі;
· результати перевірки підручників (щомісяця).
Всі підручники повинні бути підписані, з вказівкою навчального року. Підручники повинні бути обгорнені. Для учнів молодших класів обов'язковою повинна бути закладинка. Книжка повинна бути чистою, охайною, підклеєною.
У бібліотеці є книгосховище, в якому розміщені кімнати для дублікатної літератури, для збереження підручників та архівні кімнати, в яких зберігаються списані, але придатні для користування підручники.
На уроках з основ бібліотечно-бібліографічних знань, для кожної вікової групи учнів відводяться теми:
· «Як зроблено твій підручник?»
· «Скільки коштує безкоштовний підручник?»
· «Хто випускає зошит, книгу?»
· «Професія — поліграфіст».
Випускники нашої школи щороку проводять доброчинну акцію «Підтримай бібліотеку — подаруй книгу». Ці книжки поповнюють фонд шкільної бібліотеки та класні бібліотечки.
У рамках «Тижня книги» обов'язково відзначаються учні, які найкраще читають та переказують (молодші класи); кращі учні за результатам аналізу читання; кращий захист читацького формуляру; учні, які подарували в бібліотеку найбільше книжечок; учні, які найкраще працювали в «Кижковій лікарні»; класи, в яких найкраще оформлено куточок «Живи, книго!»; класи, в яких найкращий стан збереження підручників за результатами півріччя.
Є ще одна добра традиція в нашій школі — результативна в плані збереження книжкового фонду бібліотеки. Це «Тиждень повернутої книги», який проходить щорічно в кінці навчального року..  
